

ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ВИБОРЧИЙ СПИСОК
кандидатів у депутати Скалатської міської ради
Тернопільської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ"
у територіальному виборчому окрузі
на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

Територіальний виборчий округ №4

Порядковий номер кандидата в територіальному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Число, місяць, рік народження (чч. мм. рррр.)	Громадянство	Освіта	Посада (заняття)	Місце роботи	Партійність	Адреса місця проживання	Відомості про наявність чи відсутність судимості	Відомості про наявність чи відсутність представницького мандата
1	Шаманський Вадим Сергійович	04.09.1991	України	Вища	ФОП Шаманський В.С.	ФОП Шаманський В.С.	Не є та не був членом жодної політичної партії	вулиця Л. Курбаса, будинок 31, місто Скалат, Тернопільський район, Тернопільська область	Не має	Відсутній представницький мандат
2	Хляч Марія Володимирівна	06.08.1992	України	Вища	Спортсмен	Спортивне товариство "Динамо"	Не є та не був членом жодної політичної партії	вулиця Сагайдачного, будинок 21, місто Скалат, Тернопільський район, Тернопільська область	Не має	Відсутній представницький мандат
3	Касіян Флоріан Іригорович	08.06.1957	України	Загальна середня	Кочетар	Колодільська ЗОШ І-ІІІ ступенів	Не є та не був членом жодної політичної партії	вулиця Нова, будинок 5, село Колоділька, Тернопільський район, Тернопільська область	Не має	Відсутній представницький мандат
4	Павлович Марія Анатоліївна	06.06.1990	України	Вища	Головний спеціаліст загального відділу	Скалатська міська рада	Не є та не був членом жодної політичної партії	вулиця Драгоманова, будинок 21, село Панасівка, Тернопільський район, Тернопільська область	Не має	Відсутній представницький мандат
5	Ярмолик Василь Павлович	06.11.1978	України	Загальна середня	Начальник АЗС	ТОВ "Автотехсервіс "	Не є та не був членом жодної політичної партії	вулиця Драгоманова, будинок 15а, м. Скалат, Тернопільський район, Тернопільська область	Не має	Відсутній представницький мандат

Секретар Скалатської міської
територіальної виборчої комісії



О.П. Топоровська